

Modelová situace 1: Roger – Co mi může pomoci překonat obtížná období? (Matouš 14:13–23)

NOVÝ ZÁKON – PŘÍRUČKA PRO SEMINÁŘ

V Matoušovi 14:1–12 se dozvídáme, že Heródes sral Jana Křtitele. Představte si, jak se asi Ježíš cítil, když se doslechl, že byl Jeho přítel a bratranec zabit.

Prostudujte si, co Spasitel učinil v Matoušovi 14:13–23, a vyhledejte a označte si důkaz této zásady: **Příklad Ježíše Krista můžeme následovat tak, že budeme druhým projevovat soucit a sloužit jim i tehdy, když se sami potýkáme s těžkostmi.**

- Co z toho, co jste v těchto verších našli, tuto zásadu podporuje?
- Co dělal Ježíš i poté, co se dozvěděl, že byl Jan Křtitel zabit?
- Jak by mohl Pánův příklad nesobecké služby pomoci někomu, kdo s něčím zápolí?

Starší David A. Bednar z Kvora Dvanácti apoštolů učil tomu, jak můžeme rozvíjet křesťanský charakter:



Náš pravý morální charakter se projevuje například v moci rozpoznat utrpení druhých, když sami trpíme; ve schopnosti odhalit, že jsou hladoví, když sami máme hlad; a v moci nabídnout jim pomocnou ruku a projevit soucit jejich duchovnímu utrpení, když jsme sami uprostřed duchovního strádání. Tudíž charakter se projevuje tím, že projevujeme zájem o druhé, obracíme se k nim a pomáháme jim, zatímco instinktivní reakce přirozeného člověka v každém z nás je uzavírat se do sebe, být sobecký a zaměřovat se pouze na vlastní těžkosti. ...

Opravdu je možné, abychom jako smrtelníci usilovali ve spravedlivosti o získání duchovních darů souvisejících se schopností projevovat zájem o druhé a vhodným způsobem reagovat na ty, kteří se potýkají s tímž problémem či protivenstvím, jež bezprostředně a silně tíží i nás samotné.

Takovou schopnost nemůžeme získat pouhou silou vůle nebo osobním odhodláním. Místo toho potřebujeme „zásluhy a milosrdenství a milost Svatého Mesiáše“ (2. Nefi 2:8) a jsme na ně odkázáni. (David A. Bednar, citováno v: Sarah Jane Weaver, „Elder Bednar Addresses the Character of Christ during 2019 Mission Leadership Seminar“, *Church News*, July 9, 2019)

Až si budete připravovat, co řeknete o tom, čemu jste se naučili, přemýšlejte o svých zkušenostech se službou druhým.

- Proč nám podle vašeho názoru v době, kdy se sami potýkáme s těžkostmi, může pomoci křesťanská služba?